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lhre Anfragen per E-Mail vom 16.06.2020 — Anfragen zur Schiilerbeférderung
Sehr geehrter Herr Rul3,

betreffs |hrer Anfragen

1. Gab es Anfragen wegen der Riickerstattung der Elternbeitrige aufgrund der Corona-

SchutzmafBRnahmen?

2. Wenn ja, wie viele Anfragen zur Riickerstattung der Beitrdge gingen bis jetzt im Landkreis
ein?

3. Wurden den Antragsteller*innen der Betrag zuriickerstattet?

4. Wenn nein, warum wurden dieser nicht zuriickerstattet oder ist es geplant diese zuriickzuer-
statten. Sollte dieses nicht der Fall sein, wie wird dieses begriindet?

ubergebe ich Ihnen die von Herrn Barth, Geschéaftsfilhrer des Zweckverbandes OPNV Vogtland, erarbeiteten
Antworten:

Zu 1.
Ja, teilweise von Eltern, teilweise von Schulen oder von Elternsprechern und Kreisraten.

Zu 2.
Eine genaue Zahl lasst sich nicht benennen, da wie unter 1. geschrieben, teilweise auch fur andere bzw. ei-

nen Personenkreis angefragt wurde.

Zu 3.
Der ZVV hat entschieden, die Frage nach Rickerstattung zusammengefasst am Ende des Schuljahres zu

beantworten, da erst dann geklart ist, wer keine Leistungen aus der Schulerbeférderung in Anspruch genom-
men hat und welchen Zeitraum die Nichtinanspruchnahme erfasst. Der ZVV wird rechtzeitig zu den entspre-
chenden formalen Antragskriterien informieren.

Zu 4.
Sieh die vorstehenden Antworten, insbesondere 3.

Mit freundlichen GriiRen

.

Rolf Keil
Landrat
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